



---

## **В Перми благодаря профессиональной и тактически грамотной работе следователей, возмещена задолженность по заработной плате 46 работникам коммерческой организации в сумме более 3 миллионов рублей**

В следственном отделе по Свердловскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

В ходе следствия установлено, что с августа 2016 года по сентябрь 2018 года директор организации не выплачивал заработную плату 46 работникам. Общая сумма задолженности составила более 3, 2 млн. рублей. При этом финансовая возможность для выплаты заработной платы имелась. Благодаря высокопрофессиональным действиям следователя, правильно выбранной и грамотно реализованной тактике расследования уголовного дела, на стадии досудебного производства удалось добиться полного погашения задолженности по заработной плате.

С учетом заявлений потерпевших с просьбой о прекращении уголовного дела в связи с возмещением долга по заработной плате, а также их примирением с работодателем, уголовное дело в отношении подозреваемого с согласия руководителя следственного органа прекращено по основанию, предусмотренному ст. 25 УПК РФ, в связи с примирением сторон.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1299027>